

Nagyüzem a Jazz Pressóban

Szeptember 9-én indult be a nyári szünet után a Dózsa Művelődési Ház Jazz Pressója. Elsőként a Balázs Elemér Quartett (Balázs Elemér dob, Balázs József zongora, Lamm Dávid gitár és Sós Márton bőgő) adott hangulatos koncertet, melyen a formáció korábban megjelent lemezeiből csendültek föl dalok, igazi, felszabadult hangulatban. A klub következő „vendége” Székesfehérvári lesz. A királyi koronázó várost a Mandala Jazz Quartett fogja reprezentálni szeptember 23-án 20 órától. Október 7-én jön a Special Providence, mely 2004-ben alakult jórészt a Kőbányai Zenei Stúdió évek óta együtt zenélő növendékeiből. Közben azonban lesz egy külföldi csemege is, Akira Jimbo ingyenes szuperkoncertje, szeptember 26-án, szerdán 19 órától. A mesterről érdemes tudni, hogy kitalált egy módszert – Hibrid drumming –, melyben úgy ötvözi az instrumentális zenét a dobbal, hogy az minden képzeletet felülmúl. Akusztikus és Yamaha elektromos dobjaival azonos időben játssza a dallamot és a dobkíséretet is, például Queen-nótákat, vagy elképesztően virtuóz szólókat a hozzájuk illesztett zenekari betétekkel.



A végtelenül szerény művész nem először jár Magyarországon, a Dózsában is volt már nagyszerű bemutatója. A Jazz Presso mindenese, Martonosi György láthatóan nem hagyta elszállni a nyarat, nagyüzemben indította el a klubot. Emellett arra is jutott energiájából, hogy szeptember 1-jén a Magyar Rádió stúdiójában, a „klasszikus és jazz” sorozatban élő koncert felvételt készítsen a Trio Olamarral. A zenekarral (Oláh Zoltán zongora, Oláh Péter nagybőgő és Martonosi György ütőhangszerek) vendégként lépett föl a török Fatima Gozlan (ütőhangszer, nay – török síp) és Szirtes „Mókuska” Edina népdalénekes (tilinkó, hegedű). A Trio Olamar tavaly ősszel megjelent, Gondolatok a Bartók Zeneházban című CD-je így még az azt ismerőknek is sok újdonságot adott.

Dudás László

Búcsú a Nyúldombon

Augusztus 19-20-án immáron kilencedik alkalommal rendeztek ki- sebségi búcsút a keresztúri Nyúldombon. A hagyományos vurstli hangulat (céllovölde, körhinta, do- dzsem) mellett Vajda János, a XVII. kerületi Roma Ki- sebségi Önkormányzat elnöke és munkatársai gazdag programot szerveztek: fellép- tek Karda Beáta tanítványai, Pityu



zenész, Angelo és a fenegyerekek, Lui bűvész, a Stílus 2005 tánckar (képünkön), a Románok, és még sokan mások. Sajnos azonban a műsorok egy része elmaradt a 20-án este hirtelen jött viharos – bár szerencsére a tavalyit meg sem közelítő – eső miatt. D. L.

Fakanálviadal

Idén szeptember 28-30. között ren- dezik meg a Rákoshegyi Napokat. Az el- ső napon, pénteken 18 órakor kerül sor a „Rákoshegyért-díj” átadására a Bap- tista Imaházban. Az ünnepséget köve- tően a Rákoshegyi Közösségi Házban Fejér Gyula Erdély című fotókiállítását nyitják meg. Szombaton 9 órától a kö- zösségi háznál kézműves foglalkozá- sokra várják a gyermekeket, 10 órától Fakanálviadalra – ez nem küzdősport, hanem főzőverseny – a felnőtteket. Délután ötkor a RÁZENE Városi Fú- vószenekar hangversenye, majd 18 órakor a RIM irodalmi estje, Dóda Judit könyvének bemutatója kerül sorra, a napot a Diamonds trió Esti táncparti- ja zárja. Vasárnap lesz a Rákoshegyi Búcsú a Szent István téren, amely 9 órakor ünnepi misével kezdődik. A folytatásban többek között fellépnek a Czimra Gyula Általános Iskola és a Hétszínvirág óvoda csoportjai, a Rákos- hegyi Rezedák dalkör, amatőr együttesek és Budai Ilona dalénekes. Mindhá- rom napon, minden helyszínen gyűjtést szerveznek a dévai Bőjte atya munká- jának segítéséhez. Dudás László

„ÖRÖKSÉGÜNK”. A Kóka Ferenc Művészeti Alapítvány „Rokonok” elne- vezésű kiállítás sorozatának negyedik, „Örökségünk” című részét szeptem- ber 3-án nyitották meg az alapítvány belvárosi kiállítótermében (Budapest, XIII., Visegrádi utca 6., fszt. 1.). A tárlaton Kóka Ferenc festőművész, Laborcz Ferenc szobrászművész, Laborcz Monika keramikus- és szob- rászművész, illetve B. Laborcz Flóra ötvös-, szobrászművész alkotásai ke- rülnek bemutatásra. A megnyitón az egybegyűlteket dr. Molnár Valéria, az alapítvány elnöke köszöntötte, majd Bajovics Milán muzsikált. Szeptem- ber 16-án, vasárnap 17 órától ötórai teára várják az érdeklődőket, ahol Laborcz Ferenc és felesége, Vancsok Anna írásából, illetve Laborcz Monika haikujaiból hangzik el összeállítás. A tárlat szeptember 18-ig minden nap 15-19 óra között látogatható. D. L.

Városrészi díjazottak

RÁKOSKERESZTÚRÉRT DÍJ. Augusztus 26-án vasárnap 15 órakor a Dózsa Művelődési Házban adták át a Rákoskeresztúrért Díjakat. Idén id. Hodik István nyugalmazott pedagógus (posztumusz) és Kósa László evangélikus lel- kész kapta meg az elismerést. Id. Hodik Istvánt Derczbach Istvánné önkormányzati képviselő méltatta, majd a díjat Riz Levente polgármes- tertől fia, ifj. Hodik István vette át. Kósa László- ról először egy rövid filmösszeállítást láthatott a közönség, majd Riz Levente polgármester méltatta. A díjátadás után rövid ajándékműsor kö- vetkezett, melyben Bánffy György színművész (képünkön), és az Echo Quartet szerepelt. Be- fejezésképp állófogadást adtak a vendégeknek, amelyen Barna An- dor önkormányzati képviselő mondott pohárköszöntőt.



RÁKOSCSABA 940, A CSIGAHÁZ 10 ÉVES. Kettős évfordulót ünne- peltek augusztus 31-én és szeptember 1-jén a Csabai Napokon: Rá- koscsaba 940 és a Rákoscsabai Közösségi Ház 10 éves fennállását. Az első nap dr. Bereczky Loránd a Magyar Nemzeti Galéria főigazga- tója nyitotta meg a rákoscsabai képző- és iparművészek kiállítását, illetve dr. Dombóvári Antal kalauzolásával tekinthette meg a közön- ség az elődköztség írott és tárgyi emlékeiből összeállított tárlatot. Ezt követően került sor az évfordulók alkalmából kiírt különféle pályáza- tok eredményhirdetésére, illetve a Csigaházért díj átadására. Az esetet koncert zárta, melyen Gordos Anna, Gordos Júlia, Tóth Luca, Turczi Anna, Turczi Zsófi és Pesti Sándor lépett föl.

Másnap a Rákoscsabáért díj átadására került sor, melyet idén Nyerges Gyuláné, a Rákoscsabai Polgári Kör elnöke, illetve Domokos Lajosné, a Rákoscsabai Polgári Kör titkára kapott meg. A két díjazot- tat – akik egyébként testvérek – Dunai Mónika és Virág Mihály ön- kormányzati képviselők méltatták, mielőtt Riz Levente polgármester átadta a díjakat.

Az ünnepi műsorban a Vox Nova Énekegyüttes, Cseke Péter Já- szai-díjas érdemes művész, Budai Ilona népdalénekes, Magyar Örök- ség- és Széchenyi-díjas művész, Bács Ferenc Jászai-díjas érdemes művész, Sinkovits-Vitay András színművész szerepelt. Kedves meg- lepetésként befejezésül az ünnepeltek unokáinak Domokos Berta, Domokos Benedek, Domokos Ágoston és Labadics Gergő fellépése zárta a műsort.

RÁKOSKERTÉRT DÍJ. Szeptember 8-án A Rákoskerti Művelődési Házban került sor a Rákoskertért Díj átadására, melyet idén Árvay Ferencné, a Rákosmenti Környezetvédő Egyesület elnöke és dr. Kol- lár Katalin, gyermek házi orvos kapott meg. Fohsz Tivadar alpol- gármester és Hatvani Zoltán önkormányzati képviselő köszöntötte a díjazottakat, akikről Szelepcsényi Sándor, a Rákoskerti Polgári Kör elnöke, illetve dr. Harajda András gyermekorvos mondott mélt- ató szavakat. A díjakat Riz Levente polgármester adta át, majd a kerületi rész intézményei, civilszervezetei, illetve egykori és jelenle- gi páciensek gratuláltak. Az ünnepi műsorban Daróczy Tamás, az Operaház művésze, Molnár Emőke zongoraművész kíséretével a Hunyadiából adott elő két áriát, majd Pregiczter Fruzsina Jászai díjas színművész következett versekkel és prózával. Befejezésül az idén 10 éves Berkó együttes adott népzenei koncertet.

Összeállította: Dudás László

ÁZSIA ÁRUHÁZ

az Őrs Vezér tere közelében a Cédrus Piac I. emeletén



2000 m²

Nyitva: H-P: 9-19, Szo: 8-15

Ruhaneműk, cipők, ágyneműk, ajándékok olcsón, folyamatosan bővülő választékkal!

Hímzőbolt

- ❖ Keresztzemes készletek,
- ❖ gobelinek,
- ❖ tű, olló, kellékek,
- ❖ méteraru,
- ❖ Venus hímzőfonal,
- ❖ ajándék ötletek

Nyitva: H-P: 9-17 Szombat: 9-13
XVII. Pesti út 316.

CSEMPESZAKÜZLET A KUCORGÓNÁL

HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ AKCIÓ!

MOST VEGYE,
hozza magával hirdetésünket
10% kedvezményt ér Önnek!

Komplett rendszer: 3 cm – 1660 Ft/m²
4 cm – 1780 Ft/m²
5 cm – 1900 Ft/m²

10%

Csemperagasztó:

KÜLTÉRI	1100 Ft/zsák
FLEX	1800 Ft/zsák
POLISZTIROL	1800 Ft/zsák
PADLOPON	2400 Ft/zsák
FUGÁZÓ CIMSEC	1490 Ft/cs.
BELTÉRI VAKOLAT	
3-6 mm	2000 Ft/cs.
6-30 mm	2100 Ft/cs.

Üzletünkben kaphatók csempék, járól- lapok, kádak, kabinok, csaptelepek, élvédők, alu profilok, szilikonok, burkolási segédanyagok!

Bp. XVII. Kucorgó tér 1.
(Pesti u. 368.)

T: 258-3019, 06-20/245-3728
Nyitva H-P: 8-17. Szo: 8-13 óráig